



В ходе заседания российско-эмиратской межправительственной комиссии по торговому, экономическому и техническому сотрудничеству, которое проходит сегодня в Казани, ОАЭ и Россия подписали соглашение об отмене визового режима.

Как сообщил министр промышленности и торговли РФ Денис Мантуров, под председательством которого прошло заседание, безвизовый режим создаст «дополнительные благоприятные условия для развития деловой мобильности и увеличения туристического потока между двумя странами».

Участие в работе заседания межправкомиссии принял и министр иностранных дел и международного сотрудничества ОАЭ Абдалла бен Зайд аль-Нахайян. Позже он провел встречу с президентом Татарстана Рустамом Миннихановым.

Помимо прочего, он отметил, что именно после контактов с представителями ОАЭ было принято решение о продвижении и развитии в Татарстане халяльного образа жизни. По этому вопросу сейчас ведется активная работа с Центром развития исламской экономики Дубая.

Шейх Абдалла бен Зайед Аль Нахайян, в свою очередь, высоко оценил роль Татарстана в укреплении доверия между Россией и ОАЭ и в дальнейшем развитии отношений России с исламским миром.

*Islam-today*